

КАК БУДУТ ВЫГЛЯДЕТЬ РОССИЙСКО-АМЕРИКАНСКИЕ ОТНОШЕНИЯ ПОСЛЕ СОВМЕСТНОЙ ДЕКЛАРАЦИИ ЭЛЬБЫ?

Ле Ту Нам

магистрант, Российский государственный социальный университет, РФ, г. Москва

Ключевые слова: российско-американские, отношения, международный.

Есть много признаков того, что Россия и США сталкиваются с возможностями улучшения двусторонних отношений, но аналитики считают, что это только «символично», отношения между двумя сторонами вряд ли изменятся.

Недавно президент России Путин и его американский коллега Трамп выпустили совместное заявление, посвященное 75-й годовщине исторической встречи советских и американских войск на реке Эльба (Германия) во время Второй мировой войны, см. Здесь рисунок образец того, как две страны могут отклонить разногласия, построить доверие и сотрудничать, чтобы преследовать большие цели. В то же время оба президента неоднократно связывались друг с другом, чтобы поговорить о ситуации с эпидемией «Ковид-19», добыче нефти и других вопросах.

Похоже, что американо-российские отношения сделали «поворотный» шаг, однако, по мнению аналитиков, российско-американские отношения исторически низки, разница намного больше, чем До консенсуса и «восстановления» отношений между двумя странами еще далеко.

Самый низкий уровень после окончания холодной войны

Это совместное заявление является одним из немногих случаев, когда обе стороны достигают консенсуса и получают сильную оппозицию в Соединенных Штатах. The Wall Street Journal отметил, что совместная декларация между США и Россией была только «символической». Трамп и Путин сделали заявления в контексте российско-американских отношений под давлением ряда вопросов, от контроля над вооружениями до США, обвиняя Россию в вмешательстве в выборы в США.

В администрации Трампа это заявление также вызвало много споров. Пентагон и Государственный департамент продолжают вызывать множество «обид» у президента Трампа, в то время как многие официальные лица и законодатели США также выразили сомнения в намерении России выступить с совместным заявлением с америкой. Представитель Совета национальной безопасности США также отказался комментировать этот вопрос.

Согласно Reuters, высокопоставленные представители администрации США и парламентарии всегда жестко критиковали Россию и заявляли, что российско-американские отношения находятся на «самом низком уровне после окончания холодной войны». , «Президент - не наш друг, и ему никогда нельзя доверять», - сказал Майкл МакКол, председатель комитета Палаты представителей Палаты представителей по безопасности. Председатель комитета по иностранным делам палаты представителей Элиот Л. Энгель написал в Twitter, что президент Трамп «играет на ладони» Путина.

Эти голоса оппозиции показали враждебность США к России. Доктор Дмитрий Витальевич

Тренин, директор Московского центра Карнеги, отмечает, что США - это режим и общество с глубокими разногласиями. Американский политический класс сейчас более антироссийский, чем когда-либо. В нынешнем правительстве США только г-н Трамп является единственным, близким к России, поэтому Россия и США все еще находятся в политическом тупике.

Российское информационное агентство RT сообщило, что отношения между Вашингтоном и Москвой были очень недружелюбными в течение многих лет. В большинстве правительственных организаций и структур США до сих пор существует мнение, что «все преступления совершаются Россией». Любые совместные усилия, такие как предоставление Россией помощи Нью-Йорку, делают «антироссийские» силы еще более враждебными.

Сотрудничество по-прежнему является отдаленной проблемой

Эксперты считают, что «перезагрузка» американско-российских отношений еще не началась «в одночасье». Анжела Э. Стент - эксперт по внешней политике, специализирующаяся на отношениях США и Европы с Россией и внешней политикой России, а также директор Центра евразийских исследований России и Восточной Европы. Российско-американские отношения в настоящее время находятся в «худшем моменте» с 1985 года.

Она сказала, что, хотя президент Трамп полон решимости улучшить отношения с Россией после вступления в должность, другие исполнительные департаменты и Конгресс США действуют в противоположном направлении при проведении жесткой политики в отношении России вводят санкции и депортируют российских дипломатов. «Сегодня российско-американские отношения в значительной степени антагонистичны».

По словам доктора Дмитрия Витальевича Тренина, нет никаких оснований для «перезагрузки» американско-российских отношений. Настоящая политика США в отношении России определяется не призывом Трампа, а санкциями, которые Конгресс почти единогласно принял. Эти санкции не могут быть отменены Белым домом и могут длиться десятилетиями. Поэтому нормализация российско-американских дипломатических отношений не обещает.

Тренин считает, что до выборов в США в 2020 году российско-американские отношения "похоже, не достигли прогресса" и останутся такими же. Соединенные Штаты даже поставили под сомнение продление действия Нового договора о сокращении стратегических вооружений (новый договор СНВ). Только после результатов выборов в США российско-американские отношения приобрели «новую реальность».

Фактически, из-за распространения эпидемии Ковид-19 диалог между США и Россией усилился, но «жара» не увеличилась, и в будущем его будет еще труднее продолжать. Чжао Лонг, заместитель директора Департамента глобального управления Шанхайского международного исследовательского института, считает, что в последние годы под влиянием американско-российской «нормализации конфронтации» обе стороны сделали шаг вперед. в «вакуумную стадию» тем диалога.

Россия активно внедряет «дипломатию Ковида» с США, в том числе поставляет медикаменты, обменивается информацией о борьбе с болезнями и контролирует ... а также дает много сигналов для улучшения отношений с америкой. Даже Россия приняла просьбу США согласиться с соглашением Саудовской Аравии о сокращении добычи нефти, чтобы создать новую неформальную платформу для диалога для США и России.

Из-за "глубоко укоренившегося" недоверия в российско-американских отношениях "ковидная дипломатия" и "нефтяная дипломатия" могут улучшить некоторые аспекты между двумя сторонами в краткосрочной перспективе, но Триу Лонг сказал, что эти проблемы все еще трудно решить после того, как эпидемия ослабнет, геостратегические конфликты и «соавторы» не изменятся.

Список литературы:

1. Ганелин Р. Ф. Россия и США: Очерки истории русско-американских отношений: 1914-1917 гг. Л., 1969.
2. Ганелин Р. Ф. Советско-американские отношения в конце 1917 — начале 1918 г. JL, 1975.
3. Геригов З. М. Вудро Вильсон. М., 1983.